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30 LED aufladbare und tragbare Lampe
Art.Nr.: 330.00.219.1

Technische Daten:
Batterieleistung: NIMH 3.6V 3*1800 m AHAA
Ladezeit: 4 Stunden
Betriebsdauer: 5 Stunden
LED Lebenserwartung: 100.000 Betriebsstunden

Elektrischer Anschluss:
Überprüfen Sie, ob die elektrische Spannung des Ladegerätes mit der elektrischen
Systemspannung übereinstimmt. Die Lampe nur an den vorgeschriebenen Plätzen bei
Einhaltung aller Stromsicherheitsvorschriften benutzen.

Überprüfen Sie, ob der Stecker den örtlichen Anforderungen entspricht: gegebenenfalls muss
er ausgetauscht werden.
Das Gehäuse darf nur vom geschulten Fachmann geöffnet werden.
Wenn ein Kabel beschädigt ist, muss es sofort mit dem gleichen Modell, in einem  gelisteten
Kundendienst durch einen qualifizierten Elektriker ersetzt werden.

Bedienungsanweisungen:
Nur an einer geeigneten Steckdose anschliessen.
Überprüfen Sie, ob das Gerät  irgendwelche Beschädigungen aufweist.

Die Lampe wird mit leeren Batterien geliefert. Verbinden Sie die Lampe mit dem Ladegerät, das
an den Strom angeschlossen ist.
Rotes Licht am Ladegerät zeigt an, dass der Ladevorgang im Gange ist.
Grünes Licht bedeutet, dass der Vorgang abgeschlossen ist.

Wenn die Leuchtkraft der LED-Anzeige abschwächt, muss die die Batterie wieder aufgeladen
werden.
Wenn vom Aufladegerät im Auto aufgeladen wird, zeigt die grüne Lampe nicht immer an, dass
der Ladevorgang abgeschlossen ist.
Während des Ladevorgangs kann sowohl das Ladegerät als auch die Lampe leicht wärmer
werden.
Die Lampenfassung, die auf das Ladegerät plaziert wird, muss sauber sein.
Sie darf durch keine Reste von Wasser, Öl, Fett oder Metalle verunreinigt sein, weil diese
Partikel Überhitzung und ungenügende Ladung verursachen können.
Zum Ein- und Ausschalten bitte den Hauptschalter an der Rückseite der Lampe benutzen.
Zur Reinigung der Lampe ein feuchtes Tuch verwenden.  Andere Reinigungsmittel sind nicht
geignet!
Dieses Produkt ist nicht wasserdicht,  darf daher nicht ins Wasser eingetaucht werden.
Leichtem Sprühen wie z.B. Regen widersteht das Gerät.
Mitgelieferte Komponenten: AC/ DC – Adapter ; Magnetfuss,  Ladefuss und 12V Fahrzeuglader.
Allgemeine Warnungen:
Bei der Auswahl und Zusammenbau der Teile wollten wir eine lange Lebensdauer und gute
Fuktionstüchtigkeit erreichen.
Natürlich gibt es keine Anzeigen und Sensoren, die die gute Funktion sichern, wenn der
Anwender die Lampe nicht mit Sorgfalt behandelt und die Sicherheitsvorschriften einhält.
Bevor Sie einen Job durchführen, studieren Sie die Funktionsweise der Lampe.
Überprüfen Sie, dass die Leute, die mit der Lampe arbeiten die Sicherheitsvorschriften
einhalten. Vermeiden Sie jedes Risiko für sich selbst und für andere.
Halten Sie den Arbeitsbereich von Werkzeugen und unnötigen Gegenständen frei.
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LAMPARA DE TRABAJO 30 LED

Ref. : 330.00.219.1

DATOS TECNICOS:
Bateria recargable: NIMH 3.6V 3 1800 m AHAA
Tiempo de carga: 4 horas
Duración de carga 5 horas
Duración esperada de la lampara: 100.000 horas

Conexion eléctrica
Compruebe, antes de enchufar la lampara, que el voltaje de ésta sea el mismo que el de la
instalación eléctrica donde se vaya a enchufar.
La carcasa sólo deberá ser abierta por un electricista especializado. Si hay un cable
defectuoso, solo podrá ser reemplazado por el cable especifico para este modelo y por un
electricista calificado.

Instrucciones de uso
Utilizar un enchufe adecuado.
Compruebe que la lámpara no tenga ningun defecto.
La lampara se envia con la bateria descargada. Conecte la lámpara con el cargador, que ya
está conctado a la corriente.
Luz roja en el cargador indica que se está cargando.
Luz verde, significa que ya está cargado
Cuando la fuerza de la luz comienza a decaer, hay que cargarla de nuevo.
Cuando la bateria se carga en el automóvil, la luz verde no significa siempre que la carga haya
terminado.
Durante el proceso de carga, puede calentarse ligeramente la lámpara y el cargador.
El casquillo de la lámpara, donde se conecta el cargador, debe estar limpio. Libre de restos de
grasa, agua o metales, pues éstas partículas pueden ocasionar sobrecalentamiento y/o carga
insuficiente.
Usar el interruptor de encendido/apagado en la parte trasera de la lámpara.
Para limpiar la lámpara, usar sólo una bayeta húmeda. Otros productos de limpieza no son
adecuados!!!!!
Este producto no es impermeable, no se debe meter en agua!!!

Componentes incluidos
AC/DC- Adaptador; base magnetica, base cargador y cargador 12V para el automóvil.

Advertencias generales
Antes de trabajar con la lámpara, estudie bien el funcionamiento. Asegurese que la gente que
trabaja con ella, respeten las reglas vigentes de seguridad en el trabajo. Evite cualquier riesgo
para usted y los otros.
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